ENGLISH

BEFORE USING THE DEVICE, PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS COMPLETELY
AND CAREFULLY. CORRECT APPLICATION IS VITAL TO THE PROPER FUNCTIONING OF THE
DEVICE.

INTENDED USER PROFILE: The intended user should be a licensed medical
professional, the patient or the patient’s caregiver. The user should be able
to read, understand and be physically capable to perform all the directions,
warnings and cautions provided in the information for use.

RECOMMENDED FOR: The DonJoy Performance Bionic FullStop ACL Brace
is designed to support the knee and provide protected range of motion
following ACL injuries, moderate ligament sprains and meniscus injuries. It
may also benefit those suffering from medial/lateral ligament instability and
joint instability by providing patella support/stability. Soft-good/semi-rigid
designed to restrict motion through elastic or semi-rigid construction.
Providing mild protection to a limb or body segment for acute and
prophylactic care.

CONTRAINDICATIONS: Do not use if you are allergic to any of the materials
contained in this product.

WARNINGS AND CAUTIONS: If you experience any pain, swelling, sensation
changes, or any unusual reactions while using this product, consult your
medical professional immediately. The support should be snug but not impair
circulation. - Loss of circulation, patient discomfort and patient re-injury

are potential effects caused by device failure. - ROM settings should not

be changed without supervision of a medical professional. - This product
must be prescribed and fitted by a healthcare professional. - The frequency,
duration of use and directions for use should be determined by your
healthcare professional. - Do not use over open wounds. - Do not use the
device if it is damaged and/or the packaging has been opened.

NOTE: Contact manufacturer and competent authority in case of a serious
incident arising due to usage of this device.

APPLICATION INFORMATION:
1. Loosen all four straps.
2. Pull the brace on and center the patella in the hex shaped patella opening.

3. Ensure the brace is aligned with both hinges running symmetrically down.
the side of the leg.

4. Tighten the top strap to desired tightness.
5. Tighten the bottom strap to desired tightness.
6. Tighten the middle, lower strap to desired tightness.

7. Tighten the middle, upper strap to desired tightness.
(This strap does not wrap the entire leg, it only crosses the back of leg)

8. Once all four straps have been tightened, make any micro adjustments
needed for brace to fit comfortably.

CLEANING INSTRUCTIONS:

mh Hand wash in water (86°F/30°C) using soap. Air dry.

Note: If not rinsed throroughly, residual soap may cause irritation and
deteriorate material.

MATERIAL CONTENTS:

Main Body: Polyester, Neoprene, Elastane;
Pull Tabs: Silicone, Polyurethane;

Hinge: Aluminum

WARRANTY: DJO, LLC will repair or replace all or part of the unit and

its accessories for material or workmanship defects for a period of six
months from the date of sale. To the extent the terms of this warranty are
inconsistent with local regulations, the provisions of such local regulations
will apply.

RX ONLY.
INTENDED FOR SINGLE PATIENT USE.
%? NOT MADE WITH NATURAL RUBBER LATEX.

LEVEL OF SUPPORT:

DA

MAX+

NOTICE: WHILE EVERY EFFORT HAS BEEN MADE IN STATE-OF-THE-ART TECHNIQUES TO OBTAIN
THE MAXIMUM COMPATIBILITY OF FUNCTION, STRENGTH, DURABILITY AND COMFORT, THERE IS NO
GUARANTEE THAT INJURY WILL BE PREVENTED THROUGH THE USE OF THIS PRODUCT.

ESPANOL

ANTES DE UTILIZAR ESTE DISPOSITIVO, LEA POR FAVOR ESTAS INSTRUCCIONES COMPLETA
Y DETENIDAMENTE. EL USO CORRECTO ES FUNDAMENTAL PARA EL FUNCIONAMIENTO
APROPIADO DE ESTE DISPOSITIVO.

PERFIL DE USUARIO PREVISTO: El usuario previsto debe ser un profesional

médico autorizado, el paciente o el cuidador del paciente. El usuario debe poder leer,
comprender y ser fisicamente capaz de sequir todas las instrucciones, advertencias y
precauciones proporcionadas en la informacion de uso.

RECOMENDADO PARA: El soporte DonJoy Performance Bionic FullStop ACL esta
disenado para brindar apoyo a la rodilla y proporcionar un rango de movimiento
protegido después de lesiones del LCA, esguinces moderados de ligamentos y
lesiones de menisco. También puede beneficiar quienes sufren de inestabilidad de

los ligamentos medial/lateral e inestabilidad articular ya que proporciona apoyo

y estabilidad a la rétula. Producto blando/semirrigido disefado para restringir el
movimiento a través de una construccion eldstica o semirrigida. Proporciona una
proteccion leve de una extremidad o segmento corporal para atencion aguda y
profilactica.

CONTRAINDICACIONES: No usar si es alérgico a cualquiera de los materiales
contenidos en este producto.

ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES: Si experimenta dolor, hinchazén, cambios de
sensibilidad o cualquier reaccion poco habitual durante el uso de este producto,
consulte inmediatamente a su profesional médico. El soporte debe quedar bien
ajustado, pero sin impedir la circulacion. « La pérdida de circulacion, las molestias
del paciente y la repeticion de las lesiones son posibles efectos causados por la
falla del dispositivo. - Las configuraciones de ROM no se deben cambiar sin la
supervision de un profesional médico. - Este producto debe ser prescrito y ajustado
por un profesional sanitario. « EL profesional sanitario debe determinar la frecuencia,
duracion e instrucciones de uso. - No debe aplicarse sobre heridas abiertas. « No
utilice el dispositivo si esta dafiado y/o si el empaque est4 abierto.

NOTA: Péngase en contacto con el fabricante y con la autoridad competente en caso
de que se produjese un incidente grave debido al uso de este dispositivo.
INSTRUCCIONES DE COLOCACION:

1. Afloje las cuatro correas.

2. Coloquese la rodillera y centre la rétula en la abertura de forma hexagonal.

3. Asegurese de que la rodillera esté alineada con ambas bisagras direccionadas
simétricamente por el costado de a pierna.

4. Ajuste la correa inferior hasta lograr la compresién deseada.
5. Ajuste la correa superior hasta lograr la compresion deseada.

6. Ajuste la correa superior del medio hasta lograr la compresion deseada. (Esta
correa no envuelve toda la pierna, solo cruza la parte trasera de la pierna).

7. Ajuste la correa inferior del medio hasta lograr la compresién deseada.

8. Una vez que haya ajustado las cuatro correas, realice pequefas correcciones si es
necesario para que la rodillera le quede comoda.

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA:

m Lavela a mano con agua (30 °C) y jabon. Deje secar al aire.

Nota: Si no se enjuaga correctamente, los restos de jabon pueden ocasionar irritacion
y deteriorar el material.

COMPOSICION DE LOS MATERIALES:

Area principal: poliéster, neopreno, elastano

Lengietas: silicona, poliuretano

Bisagra: aluminio

GARANTIA: DJO, LLC se compromete a reparar o sustituir la totalidad o parte del
producto y sus accesorios, por defectos del material o de mano de obra, durante
los seis meses siguientes a la fecha de venta. Si los términos de esta garantia son
incompatibles con la normativa local, se aplicaran las disposiciones de la normativa
local.

SOLO CON RECETA MEDICA.
INDICADO PARA USO EN UN SOLO PACIENTE.
@ NO FABRICADO CON LATEX DE CAUCHO NATURAL.

NIVEL DE SOPORTE:

DA

MAX+

AVISO: SI BIEN SE HAN HECHO TODOS LOS ESFUERZOS POSIBLES CON LAS TECNICAS MAS MODERNAS
PARA OBTENER LA COMPATIBILIDAD MAXIMA DE LA FUNCION, RESISTENCIA, DURABILIDAD Y COMODIDAD,
NO EXISTE GARANTIA ALGUNA DE QUE SE EVITARAN LESIONES DURANTE EL EMPLEO DE ESTE PRODUCTO.
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PORTUGUES

ANTES DE UTILIZAR 0 DISPOSITIVO, LEJA COMPLETAMENTE E COM CUIDADO AS SEGUINTES
INSTRUGOES. A APLICAGAO CORRETA E VITAL AO FUNCIONAMENTO CORRETO DO
DISPOSITIVO.

PERFIL DO UTILIZADOR PREVISTO: O utilizador previsto devera ser um profissional
médico licenciado, o paciente ou o prestador de cuidados do paciente. O utilizador
deve conseguir ler, compreender e ser fisicamente capaz de efetuar todas as
instrucoes, adverténcias e cuidados mencionados nas informacdes de utilizagao.

RECOMENDADO PARA: A ortétese DonJoy Performance Bionic FullStop ACL
destina-se a apoiar o0 joelho e proteger a amplitude de movimentos na sequéncia de
lesdes no ligamento cruzado anterior (LCA), entorses moderadas dos ligamentos e
les6es no menisco. Pode igualmente beneficiar aqueles que sofrem de instabilidade
do ligamento médio/(ateral e de instabilidade das articulagdes, ao proporcionar apoio/
estabilidade a rétula. Artigo flexivel/semirrigido para restringir o movimento através
de uma construcao eldstica ou semirrigida. Assegurar uma protecdo moderada de um
membro ou segmento do corpo para cuidados agudos ou profilaticos.

CONTRAINDICACOES: Nao utilize se for alérgico a qualquer um dos materiais
contidos neste produto.

ADVERTENCIAS E PRECAUCOES: Se, durante o uso deste produto, vocé sentir dor,
ocorrer inchaco, alteragdes da sensibilidade ou qualquer outra reagao incomum,
consulte imediatamente o seu médico. O suporte deve estar bem justo, mas ndo
pode prejudicar a circulacao. - Perda de circulacao, desconforto do paciente e nova
lesdo do paciente sdo os possiveis efeitos causados por uma falha do dispositivo.

+ As definicdes de ROM (amplitude de movimento) ndo devem ser alteradas sem
supervisdo de um profissional de salde. « Este produto deve ser prescrito e aplicado
por um profissional de saude. - A frequéncia, o tempo de utilizacdo e as instrugdes
de utilizacdo devem ser determinados pelo seu profissional de saude. + Nao aplique
sobre feridas abertas. + N3o utilize o dispositivo se estiver danificado e/ou se a
embalagem tiver sido aberta.

NOTA: Contacte o fabricante e a autoridade competente no caso de um incidente
grave resultante da utilizacdo deste dispositivo.

INSTRUCOES PARA COLOCACAO:

1. Solte as quatro tiras.

2. Posicione o suporte e centralize a patela na abertura da patela em forma
hexagonal.

3. Certifique-se de que o suporte estd alinhado com ambas as dobradicas, deslizando
simetricamente pela parte lateral da perna.

4. Aperte a tira inferior com a compressao desejada.
5. Aperte a tira superior com a compressao desejada.

6. Aperte a tira do meio e superior com a compressao desejada (esta tira ndo envolve a
perna toda, atravessa apenas a parte posterior da perna).

7. Aperte a tira do meio e inferior com a compressao desejada.

8. Com todas as quatro tiras apertadas, faca pequenos ajustes para melhorar
o conforto do suporte.

INSTRUGOES DE LIMPEZA:

Wllh' Lavagem 3 m3o em agua (30 °C) com sabao. Deixe secar ao ar livre.

Observacdo: Se este produto ndo for enxaguado completamente, os residuos de
sabao poderdo causar irritacdo e a deterioracdo do material.

COMPOSIGCAO DO MATERIAL:

Corpo principal: Poliéster, neoprene, elastano
Abas: Silicone, poliuretano

Dobradiga: Aluminio

GARANTIA: ADJO, LLC se compromete a reparar ou substituir a totalidade ou
parte da unidade e seus acessorios, por defeitos de material ou fabricacdo, durante
0s seis meses apos a data de venda. A medida que os termos desta garantia sdo
inconsistentes com a legislagao local, as disposi¢des desses regulamentos locais
serdo aplicadas.

SUJEITO A RECEITA MEDICA.
DESTINADO AO USO INDIVIDUAL DO PACIENTE.
@ NAO CONTEM LATEX DE BORRACHA NATURAL.

NIVEL DE SUPORTE:

DA

AVISO: EMBORA TENHAM SIDO FEITOS TODOS OS ESFORGOS EM TERMOS DE TECNICAS PARA SE OBTER
UMA COMPATIBILIDADE MAXIMA DA FUNCAO, FORGA, DURABILIDADE E CONFORTO, NAO GARANTIMOS
QUE NAO OCORRERAO LESOES COM A UTILIZACAO DESTE PRODUTO.

FRANCAIS

LIRE ATTENTIVEMENT LA TOTALITE DES INSTRUCTIONS SUIVANTES AVANT D'UTILISER LE
DISPOSITIF. UNE MISE EN PLACE CORRECTE EST INDISPENSABLE AU BON FONCTIONNEMENT
DU DISPOSITIF.

PROFIL DE L'UTILISATEUR VISE : Le produit s'adresse a un professionnel de santé
agréé, au patient ou a l'aide-soignant du patient. L'utilisateur doit étre capable de lire
et de comprendre l'ensemble des consignes, des avertissements et des précautions
qui figurent dans le mode d'emploi et étre physiquement apte a les respecter.

RECOMMANDE POUR : L'orthése DonJoy Performance Bionic FullStop ACL est
congue pour soutenir le genou et protéger l'amplitude des mouvements aprés une
blessure du LCA, une entorse ligamentaire modérée ou une blessure méniscale.

IL peut également étre bénéfique pour les personnes souffrant d'instabilité des
ligaments médians et latéraux et d'instabilité articulaire en apportant un soutien/
une stabilité 3 la rotule. Congue en matériau souple semi-rigide pour restreindre
le mouvement grace a une construction élastique ou semi-rigide. Elle offre une
protection modérée d'un membre ou d'un segment corporel pour les soins intensifs et
prophylactiques.

CONTRE-INDICATIONS : Ne pas utiliser en cas d'allergie a 'un des matériaux
contenus dans ce produit.

AVERTISSEMENTS ET MISES EN GARDE : En cas de douleur, d'enflure, d'altération
de la sensation ou de toute autre réaction inhabituelle durant L'utilisation du produit,
consulter immédiatement un médecin. Le support doit étre bien serré sans toutefois
entraver la circulation. - La perte de circulation, l'inconfort du patient et une nouvelle
Lésion du patient sont des effets potentiels en cas de défaillance du dispositif. «

Les réglages de l'amplitude de mouvement ne doivent pas étre modifiés sans la
supervision d'un professionnel de santé. - Ce produit doit étre prescrit et installé

par un professionnel de santé. « La fréquence et la durée d'utilisation doivent étre
déterminées par votre professionnel de santé. - Ne pas utiliser sur une plaie ouverte. *
Ne pas utiliser le dispositif s'il est endommagé et/ou si 'emballage a été ouvert.

REMARQUE : Contacter le fabricant et L'autorité compétente en cas d'incident grave
découlant de l'utilisation de ce dispositif.

INFORMATIONS RELATIVES A LA MISE EN PLACE :
1. Desserrer les quatre sangles.
2. Enfiler orthése et centrer La rotule dans l'ouverture de forme hexagonale.

3. S'assurer que Lorthese est alignée sur les deux charniéres disposées
symeétriquement par rapport au coté de la jambe.

4. Serrer 3 sangle du bas selon la compression voulue.
5. Serrer la sangle du haut selon la compression voulue.

6. Serrer la sangle du milieu en haut selon la compression voulue. (Cette sangle ne
fait pas le tour de la jambe ; elle croise seulement l'arriére de la jambe.)

7. Serrer la sangle du milieu en bas selon la compression voulue.

8. Une fois les quatre sangles serrées, faire tous les petits ajustements nécessaires
pour se sentir a laise avec l'orthese.

INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE :
Wm)’j Laver a la main a l'eau (30 °C) et au savon. Laisser sécher a lair libre.

Remarque : En cas de ringage insuffisant, les résidus de savon risquent de provoquer
des irritations et d'abimer le matériau.

COMPOSITION DES MATERIAUX:

Partie principale : polyester, néopréne, élasthanne
Languettes de préhension : silicone, polyuréthane
Charniére : aluminium

GARANTIE : DJO, LLC réparera ou remplacera l'ensemble ou une partie du produit
ainsi que ses accessoires en cas de vice de matériau ou de fabrication pendant
une durée de six mois a compter de la date de vente. Si les conditions de cette
garantie sont incompatibles avec la réglementation locale, les dispositions des
réglementations locales s'appliquent.

SUR ORDONNANCE UNIQUEMENT.
PREVU POUR UN USAGE SUR UN SEUL PATIENT.
@ FABRIQUE SANS LATEX DE CAOUTCHOUC NATUREL.

NIVEAU DE MAINTIEN :

SO0I0

MAX+

AVIS : BIEN QUE TOUTES LES TECHNIQUES DE POINTE AIENT ETE UTILISEES AFIN D'OBTENIR LE NIVEAU
MAXIMAL DE COMPATIBILITE DE FONCTION, DE RESISTANCE, DE DURABILITE ET DE CONFORT, IL N'EST
PAS GARANTI QUE L'UTILISATION DE CE PRODUIT PREVIENDRA TOUT PREJUDICE CORPOREL.

PYCCKUI

NEPEJ UCN0JIb30BAHUEM JAHHOT0 U3AENUA BHUMATENIbHO U NOJIHOCTBH
MPOYUTAWTE CAEAYIOLLME UHCTPYKLMM. NPABMIILHOE NPUMEHEHME YPE3BLIYAHHO
BAXHO A9 A0JDKHOT0 GYHKLLHOHHPOBAHUS YCTPONCTBA.

MPO®WUNDb LLESIEBOr0 NOJIb30BATEN4. Lienesble nonb3osateny —
NNLEH3VPOBAHHbBIA MeJULMHCKUI CNeUUanmnCT, NaLneHT Uav Iuuo,
0CYLLECTBSIOLLEE YXOZ 33 NaLMeHToM. [Tonb30BaTeNb JOMKeH BbITb B COCTOSHUM
NPOYNTATb, MOHATH Y UMETb GU3NYECKYI BO3SMOXHOCTb BbIMOMHATL BCE YKa3aHus,
yYMTbIBaTb NPEAOCTEPEXEHNS 1 COBMI0AATL MEPbl NPEA0CTOPOXHOCTYU COTNIACHO
MHCTPYKLMW MO NPUMEHEHMUIO.

PEKOMEHAYETCA AN4. Opte3 DonJoy Performance Bionic FullStop ACL
pa3paboTaH 415 NOAAEPXKM KONeHa U 0becrneyeHmns 3aLMLLEHHOM0 413Na3oHa
ABV>XeHWiA nocne TpaBM ACL, ymepeHHbIX pacTsXKeHUI CBA30K M TPABM MEHWCKA.
OH TaKxe MOXeT bbiTb Mone3eH naumneHTaM, CTPaAALLNM HECTAbUIbHOCTbIO
MeAnanbHoW/6oKOBOM CBA3KM U HECTABUIBHOCTbIO CYCTaBOB, bnaronaps
NoALEPXKe/CTabWNbHOCTI KONEHHO Yalleyku. Markuii/nonyxecTkuii nosc
0rpaHU4MBaET NOABWMXHOCTb 61arogaps 3N3CTUYHON UMM NONYXKECTKON
KOHCTpYKLmK. 06ecneynBaeT MArkyio 3aLUnUTy KOHEYHOCTY UM YaCTV TeNa Npu
OCTPbIX COCTOSIHWSIX U C LieNbio NPODUNBKTUKU.

MPOTUBOMNOKA3AHWS. 3anpeLyaeTcs UCNONb30BaTh U3AENNE MPU HaMUnK
annepruv Ha Ntobo MaTepuan, BXOAALLMUIA B €ro COCTaB.

NPEAYNPEXAEHUA U MEPbI NPEAOCTOPOXXHOCTMW. Mpy BO3HNKHOBEHWM
6011, 0TEKOB, U3MEHEHUI B OLLYLLEHWSX UM N0BbIX HE0bbIYHBIX peakLui Bo
BPEMS MCMONb30BaHUS 3TOM0 U3JeNUs HEMEeANIeHHO NMPOKOHCYIbTUPYMTECH

C MEANUNHCKMM PaboTHUKOM. CTabnnnsaTop 40SXEeH NAOTHO NpUneraTth, HO
He YXyaLaTh KpoBOObpaLLeHme. « HencnpaBHOCTb U3[1e/Mst MOXKET NPUBECTU

K YXyaLeHuo KpoBoobpaLleHns, AMCKOM(OPTY NaLMEHTa U NONYYeHto
NOBTOPHbIX TP3BM. « Mi3aMeHeHwue HacTpoek ROM gonyckaeTcs ToNbKo nog
KOHTPO/IEM MeAMLMHCKOro paboTHYKa. « /I3enme BbINUCHIBAETCS U perynimpyeTcs
MEeAULMHCKIM PaboTHUKOM. « MeauLMHCKMI paboTHWK onpeaenseT 4acToTy,
AJIUTENbHOCTb UCMOMb30BAHNS M MHCTPYKLIMM MO 3KCMNYaTaLum Usnenus.

+ 3anpeLyaeTcs UCNOMb30BaThb NOBEPX OTKPbITHIX PaH. « 3anpeLLaeTcs
1CMOMb30BaTh M3ANNe, eC/IM OHO NOBPEXAEHO 1 (M/1) ero YnakoBKa BCKPbITa.

MPUMEYAHMUE. B cnyyae cepbesHOro MHUMAEHT], CBA3aHHOIO C UCMOb30BaHWMEM
[3AHHOr0 M3genwns, 06paTnTech K NPOM3BOAMUTESIO U B KOMMNETEHTHbIE OPraHbl.

VHOOPMALNSA 0 HANNOXXEHUW.
1. OcnabbTe BCe YeTblpe peMeLlKu.

2.0peHbTe OpTe3 Ha Hory 1 coBMeCTUTe HalKoJ1eHHYH Yalleyky C WecTnyronbHbIM
oTBepcTneM ang Ha[KONIEHHOM YaLLEYKMN.

3. Y6e;:w|Ter, YTO OPTE3 BbIPOBHEH OTHOCUTENTIbHO oboux LUapHUPOB,
PaCcnooXeHHbIX CUMMETPUYHO No BoKax Horu.

4. 33TAHUTE HXKHUI PEMELLIOK, Perynmpysi NIOTHOCTb NPUNIEraHus.
5. 3aTAHUTE BEPXHMIA PEMELLOK, PErynnpys NA0THOCTb NPUIEraHus.

6. 3aTAHUTE CPeAHN BEPXHMIA PEMELLIOK, Peryanpys N0THOCTb npueranus. (31ot
peMeLLoK He 06epThiBAET BCIO HOMY, @ NPOXOAMUT NINLLIb MO 33[iHEN YACTW HOTK).

7.33TAHNTE CPELHUI HUXHWI PEMELLOK, Perynmpyst NA0THOCTb NPUEraHus.

8. MocTe 3aTArMBaHUs BCeX YeTbipex peMeLLKOB NOAKOPPEKTUPYITE pa3MeLLeHne
HaKONEHHWKa AN ero ynobHoro npuneraxus.

WHCTPYKLWM MO OYUCTKE.

m Crupatb BpyyHYio B Boge (30 °C) ¢ MbinioM. CywnTb Ha BO3AYXe.

MpumeyaHne. Mbino, 0CTaBLLIEECS NOC/IE OYUCTKM, MOXKET BbI3BaTb Pa3apaXKeHne u
noepeguTb MaTepuan.

COCTAB MATEPUANA.

OcHOBHas YacTb: NONN3(MP, HEOMPEH, 3N13CTaH

HakoHeuHuku: CunvkoH, nonnypeTaH

LapHup: anioMuHNiA

TAPAHTUS. B komnaHuy DJO, LLC BbINONHAT PEMOHT MM 33MEHY BCEro M3Aenns
/N €ro YacTy, 3 TaKXKe OMONHATENbHbIX NPUHAANEXHOCTEN B CNyyae AedeKToB
MaTepuana Unv N3roToBIEHNS B TEYEHME LIECTN MECSLIEB C A3Tbl MOKYMKW.

B cnyuasix, korga ycnosus [aHHOW rapaHTMN HecoBMeCTUMbl C MECTHbIMK
HOPMATMBHbIMWN aKTaMU, NPUMEHSATCA NON0XXEeHUA MEeCTHbIX HOPMATMUBHbIX aKTOB.

OTMYCKAETCA TON1bKO NO HA3HAYEHWIO BPAYA.
MPEAHA3HAYEHO AN19 UCNOJIb30BAHUA OAHUM MALIMEHTOM.
@ M3roTOB/IEHO BE3 NPUMEHEHWUA HATYPANIbHOTI O JIATEKCA.

YPOBEHb NOAAEPXKN:

SO0I0

MAX+

MPUMEYAHUE. HECMOTPA HA_ MPWNOXEHWME MAKCUMAJNbHbIX YCUAUW W NPUMEHEHUE
COBPEMEHHBIX ~ TEXHONOrMWM  ONg  OOCTMXEHMA  ONTUMANIBHOINO  COYETAHUA
QYHKUMOHWUPOBAHWS, NMPOYHOCTW, OONITOBEYHOCTU U KOM®MOPTA, OTCYTCTBYIOT FAPAHTUMN
NPEOOTBPALLEHMA TPABM B CBA3M C NPUMEHEHWMEM JAHHOIO U3OENUA.
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